
Θεόδωρος Βαγενάς 
Εργαστηριακό ΔΙδακτικό Προσωπικό 

Εργαστηρίου Προπλασμάτων 

Ενημέρωση για ηλεκτρονική κράτηση Σεμιναρίων Εκπαίδευσης 

Σε συνέχεια της προσπάθειας αναβάθμισης των υπηρεσιών του Εργαστηρίου Προπλασμάτων, σας 

ενημερώνω για την ηλεκτρονική σελίδα κράτησης θέσεως στα σεμινάρια εκπαίδευσης καθώς και 

τον προγραμματισμό ραντεβού για συμβουλευτική υποστήριξη κατασκευής προπλάσματος για 

μαθήματα ή διπλωματική εργασία (για τα ραντεβού συμβουλευτικής θα πρέπει να υπάρχει λίγο 

υπομονή για πιθανές καθυστερήσεις ανά περιόδους λόγου μεγάλου φόρτου εργασίας). 

Το link της σελίδας “Booking” του Εργαστηρίου θα βρείτε στο: 

http://www.arch.ntua.gr/node-resources/842#resource-15004 

www.arch.ntua.gr   Έρευνα  Εργαστήρια  Εργαστήρια Σχολής  Εργαστήριο Προπλασμάτων  Υλικό  BOOKING 

(Δοκιμαστική Χρήση) 

Για να παρακολουθήσετε κάποιο από τα διαθέσιμα σεμινάρια εκπαίδευσης μπορείτε να κάνετε 

κράτηση στο «Κράτηση Σεμινάρια-Εκπαίδευσης»  

 

Αν δεν υπάρχει κάποια ανοικτή ημερομηνία για τα σεμινάρια εκπαίδευσης ή δεν σας 

διευκολύνουν οι διαθέσιμες ημερομηνίες, μπορείτε να δημιουργήσετε μια ομάδα με συναδέλφους 

σας που έχουν το ίδιο πρόβλημα και κατόπιν συνεννόησης να κάνουμε νέο τμήμα για εσάς. 

Για να κλείσετε ραντεβού για συμβουλευτική μακέτας μαθήματος ή διπλωματικής παρακαλώ 

μπείτε στο «Κλείστε Ραντεβού» (για τις αντίστοιχες διαθέσιμες υπηρεσίες του Εργαστηρίου): 

 

Για τη συμβουλευτική υποστήριξης κατασκευής προπλάσματος καλό θα ήταν να έχετε μαζί σας 

κάποιο σχέδιο ή προμακέτα του θέματος ή έστω ένα σκαρίφημα για να μην καθυστερούμε. Στις 

περιπτώσεις που προσέλθετε στο Εργαστήριο και συζητώ το θέμα άλλης ομάδας μη διστάσετε να 

ενημερώσετε για την παρουσία σας. Σε πολλές περιπτώσεις λύνουμε θέματα μακέτας 2-3 ομάδες 

μαζί στις οποίες μπορεί να υπάρχουν κοινά στοιχεία να συζητήσουμε, ιδίως όταν πρόκειται για 

μακέτες μαθημάτων.    

Την κρατήσεις σας μπορείτε να κάνετε και μέσω instagram στο armodellab 

https://www.instagram.com/armodellab/?hl=el (στο πλήκτρο BOOK). 

Ευχαριστώ. 
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